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Zápis 

z 23. zasedání Zastupitelstva obce Skrbeň, 

které se konalo v pondělí 23. února 2026 od 18:30 v Domě služeb 

 

Účast:  9 členů zastupitelstva, viz prezenční listina 

počet přítomných občanů: 3 

 

určení zapisovatele:  

Lenka Spurná  

pro  9 proti 0 zdržel se 0 

 

Ověřovatelé:  

Ing. Jiří Janda  

pro  8 proti 0 zdržel se 1 

 

Michal Doleček   

pro  8 proti 0 zdržel se 1 

 

Navržený program zasedání: 

 

1) Plnění usnesení 

2) Dodatek ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Skrbeň 

3) Převedení nevyužitých finančních prostředků z akce „Altány MŠ“ 

4) Příspěvek na zájmové aktivity dětí 

5) Žádosti o dar 

6) Různé 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje navržený program. 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 1/23/2026 
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1) Plnění usnesení 

Informaci podal starosta. 

- OZV o poplatku za odpady byla uvedena v platnost. 

- Na základě schválení zprávy o uplatňování ÚP bylo zadáno zpracování 3. změny ÚP. 

- Smlouva s Dimatex byla podepsána, nové kontejnery jsou již nachystané. Bohužel 

TextilEco s námi přestalo komunikovat, a i přes opakované urgence stále čekáme na 

odvezení kontejnerů. 

- Dodatek ke smlouvě o spolupráci (Lipová) byl podepsán. 

- Dodatek ke smlouvě o partnerství s DSO byl podepsán. 

 

 

Proběhla krátká diskuse: 

Ing. Čehovský – od kdy platí nová smlouva na odvoz kontejnerů na textil a do kdy platí stará 

smlouva? 

Starosta – nová smlouva s firmou Dimatex je platná od 1. 1. 2026, smlouva s TextilEco byla 

vypovězena v prosinci, výpovědní doba běžela do 31. 1. 2026. Bohužel po vypovězení s námi 

přestalo TextilEco komunikovat. Podařilo se mi dovolat až v polovině února, kontejnery mají 

odvézt do konce února. Pokud se tak nestane, budeme je muset převézt sami někam mimo 

stanoviště a nahradit je novými, které máme nachystané na dvoře OÚ. 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň bere na vědomí zprávu o plnění usnesení. 

 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 2/23/2026 

 

 

 

 

2) Dodatek ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Skrbeň 

 

Informaci podal starosta. 

S ohledem na nejasné vymezení práv a povinností k majetku ve vlastnictví zřizovatele 

předanému příspěvkové organizaci k hospodaření (dále jen „svěřený majetek“) v doposud 

platné zřizovací listině a jeho dodatku č. 1, starosta předkládá ke schválení dodatek č. 2, který 

upravuje tato majetková práva a povinnosti. Viz podklady.   

 

Bez připomínek. 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dodatek č. 2 ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Skrbeň, p.o., tak, jak je 

předkládán.  

 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 3/23/2026 
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3) Převedení nevyužitých finančních prostředků z akce „Altány MŠ“ 

 

Informaci podal starosta. 

Obec poskytla ZŠ a MŠ Skrbeň investiční příspěvek ve výši 300 000 Kč na výstavbu dvou 

altánů v areálu MŠ. Využito bylo celkem 239 815 Kč. Nevyužité prostředky ve výši 

60 815 Kč navrhuje starosta převést do investičního fondu ZŠ a MŠ Skrbeň, a to bez určení 

účelu využití této částky. 

 

Bez připomínek. 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje převedení nevyužitých 60 815 Kč z akce „Altány MŠ“ do investičního 

fondu ZŠ a MŠ Skrbeň, p.o.   

 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 4/23/2026 

 

 

 

 

4) Příspěvek na zájmové aktivity dětí 

 

Informaci podal starosta. 

Za rok 2025 bylo vyřízeno 64 žádostí a vyplaceno celkem 94 300 Kč. 

Starosta navrhl ponechat příspěvek ve stejné výši. 

 

Bez připomínek. 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dotaci poskytovanou dle Zásad pro poskytování dotací a darů z rozpočtu 

obce Skrbeň na podporu sportovních, zájmových a jiných obdobných aktivit pro rok 2026  

ve výši 1 500 Kč/dítě.  

 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 5/23/2026 

 

 

 

5) Žádosti o dar 

 

a) Žádost o dar – oprava nátěru střešní krytiny věže kostela 

 

Římskokatolická farnost Skrbeň žádá obec o dar ve výši 70 000 Kč na nový nátěr střešní 

krytiny kostelní věže. Celkové náklady činí 119 000 Kč. Podrobnosti viz žádost (v žádosti je 

sice datum 15. 10. 2025, doručena byla ale až v prosinci). 

 



4 
 

Starosta navrhl příspěvek schválit, kostel je dominantou obce, farnost vyšla vstříc s výpůjčkou 

farské zahrady. Přidali se i ostatní zastupitelé. 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje poskytnutí daru ve výši 70 000 Kč Římskokatolické farnosti Skrbeň, 

IČO 48770795, za účelem opravy střešní krytiny kostelní věže ve Skrbeni. 

 

Výsledek hlasování:  pro 8 proti 0 zdržel se 1(Jureček) 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 6/23/2026 

 

 

 

b) Žádost o dar – Společnost pro ranou péči 

 

Společnost pro ranou péči žádá prostřednictvím pana Radka Holana (spol. Kompakt, s.r.o.) 

o dar 10 až 15 tisíc Kč na pořízení nového automobilu. Žádost u společnosti starosta ověřil, 

společnost aktuálně nepečuje o nikoho ze Skrbeně. 

 

Bc. Vymětal – z důvodu neposkytování pomoci žádnému občanovi z obce si nemyslí, že by se 

příspěvek měl schválit. 

 

Bez připomínek. 

 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje poskytnutí daru ve výši 10 000 Kč společnosti KOMPAKT, s.r.o., za 

účelem pořízení automobilu pro Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak, Olomouc. 

 

Výsledek hlasování:  pro 0 proti 0 zdržel se 9 

Návrh nebyl schválen. 

 

 

 

c) Žádost o dar – spolek Trend vozíčkářů 

 

Stejně jako vloni požádal Trend vozíčkářů o nespecifikovanou částku. Zastupitelstvo 

předchozí žádosti zamítlo.   

 

Bez připomínek. 
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Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dar ve výši 5 000 Kč pro spolek Trend vozíčkářů Olomouc. 

 

Výsledek hlasování:  pro 0 proti 0 zdržel se 9 

Návrh nebyl schválen. 

 

 

 

 

 

d) Žádost o dar – mobilní hospic Nejste sami 

 

Mobilní hospic nejste sami požádal obec o dar ve výši 20 000 Kč. Tuto instituci obec 

pravidelně sponzoruje. 

 

Bez připomínek. 

 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dar ve výši 20 000 Kč pro Nejste sami – mobilní hospic z.ú. 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 7/23/2026 

 

 

e) Žádost o dar – Linka bezpečí 

 

Linka bezpečí žádá o dar 7 500 Kč.  

Několik posledních let obec příspěvek poskytovala. 

 

 

Bez připomínek. 

 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dar ve výši 7 500 Kč pro Linku bezpečí z.s. 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 8/23/2026 
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f) Žádost o dar – Moravský senior 

Moravský senior, z. s. požádal o dar „v přiměřené výši dle možností poskytovatele“. Dar bude 

využit na financování bezplatného stejnojmenného časopisu. Aktuálně na obec chodí 50 ks 

tohoto měsíčníku zdarma. Výtisky vždy předáváme paní Jance Protivánkové, která je rozdává 

mezi seniory. 

Diskuse: 

M. Doleček – neví, jak velký příspěvek chtějí, když výtisk platí Olomoucký kraj. Časopis si 

vydělává i reklamou. Doporučuje zaplatit raději reklamu směrovanou na obec než přispívat na 

časopis.  

 

Proběhla krátká diskuse o způsobu fungování časopisu a formě podpory. Zastupitelé se shodli 

na tom, že bude lepší časopis podpořit zaplacením článku o Skrbeni, než přímým darem. 

 

Přítomná občanka paní G. Spurná – tento časopis je zdarma k mání na mnoha místech – u 

lékařů, v nemocnicích a jiných ústavech.  

 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dar ve výši 5 000 Kč pro Moravský senior, z.s. 

Výsledek hlasování:  pro 0 proti 0 zdržel se 9 

Návrh nebyl schválen. 

 

 

g) Žádost o dar – Seniorklub Skrbeň 

 

Seniorklub požádal o dar ve výši 35 000 Kč. 

 

Bez připomínek. 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dar ve výši 35 000 Kč pro Seniorklub Skrbeň z.s. 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 9/23/2026 
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h) Žádost o dar – SDH Skrbeň 

 

Hasiči požádali obec o 35 000 Kč. 

 

Bez připomínek. 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dar ve výši 35 000 Kč pro SDH Skrbeň. 

Výsledek hlasování:  pro 6 proti 0 zdržel se 3 (Janda, Jureček, Obšel) 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 10/23/2026 

 

i)  Žádost o dar Skrbeňáček 

 

Spolek Skrbeňáček požádal o dar ve výši 40 000 Kč. 

 

Bez připomínek. 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dar ve výši 40 000 Kč pro spolek Skrbeňáček. 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 11/23/2026 

 

 

 

j) Žádost o dar Hřebci Skrbeň 

 

Včera v noci byla ještě doručena žádost o dar od hokejistů. 

 

Bc. Vymětal – spolek by měl naplánovat nějakou akci i pro skrbeňské občany. 

K. Jureček – akce probíhají a další se plánují. 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň schvaluje dar ve výši 15 000 Kč pro HC Hřebci Skrbeň z.s. 

Výsledek hlasování:  pro 8 proti 0 zdržel se 1(Jureček) 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 12/23/2026 
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6) Různé 

 

a) Rozpočtové opatření č. 12/2025 

 

Informaci podal starosta. 

V prosinci bylo realizováno rozpočtové opatření č. 12/2025. V opatření se jednalo pouze 

o pohyb v rámci dosavadního schváleného rozpočtu na rok 2025 a rozpočtové skladby (tzn. 

přesuny mezi paragrafy a položkami). Objem rozpočtu se nezměnil, a proto nebylo nutné 

žádné dofinancování. 

Důvodem opatření bylo nepřesné narozpočtování dotací ze SFŽP (výsadby), ostatních 

osobních nákladů včetně zákonných odvodů na sociální a zdravotní pojištění a dále výdajů 

vynaložených za odpady. Naopak v některých paragrafech a položkách bylo narozpočtováno 

více finančních prostředků (energie, stavby, opravy místních komunikací). 

Dále uvádíme, že s ohledem na nevyhovující a neefektivní dosavadní funkcionalitu 

původního programu Gordic a finanční náročnost jeho servisu, jsme se rozhodli přejít na 

programy KEO. Důvodem je rovněž to, že v důsledku velkého objemu dat by bylo nutné 

zřídit fyzický server (ten by vyšel na cca 150 tisíc + pravidelný servis), což u KEO potřeba 

není, jelikož funguje na webovém rozhraní. 

Investici na pořízení nového serveru a vše s tím související obec tedy ušetřila a přechází na 

efektivnější a modernější informační systém pro veřejnou správu (informační systém pro obce 

v cloudovém prostředí). 

 

Diskuse: 

Přítomný občan pan Bc. Vaďura – novela spisové služby nabude platnosti od roku 2027. Ne 

všechny společnosti budou mít certifikát k provádění atestování elektronických systémů 

spisové služby. Dle jeho názoru zatím žádná společnost tento certifikát nemá. 

Server a cloud – server má větší stabilitu a jistotu, cloud je jednodušší, ale není úplná jistota 

provozu.  

Starosta – souhlasí, server i cloud mají každý své výhody a nevýhody. 

Přítomný občan Ing. Fiala – poděkoval za kladný přístup k opravě střechy kostela. Opravy 

budou probíhat v prvním pololetí tohoto roku. 

Další dotaz byl, kdy se bude opravovat cesta na Horku. 

Starosta – již to ověřoval u správy silnic a výhled je, že se asi nejdříve bude opravovat cesta 

na Křepelku, jejíž oprava bude méně finančně náročná. Cesta na Horku je ale ve značně 

horším stavu a pro nás je rozhodně důležitější než zmíněná cesta na Křepelku. Záměry SSOK 

ověří. 

Ing. Fiala – cesta je v dezolátním stavu, řešil by to spíš na krajském úřadě u odboru dopravy, 

je to důležitější komunikace, správa silnic je jejich příspěvková organizace a opravují tam, 

kam je pošlou.  

Ing. Žižlavský – cesta je v horším stavu po rekonstrukci komunikace v Horce, při které se 

cesta z Horky do Skrbeně používala pro těžké stroje a nákladní vozy s materiálem a odpadem 

z oprav. Navrhuje i s ohledem na toto se na kraj obrátit. 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň bere na vědomí rozpočtové opatření č. 12/2025. 

 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 
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Návrh byl schválen – Usnesení č. 13/23/2026 

 

 

b) Zpráva kontrolní komise DSO Region Moravská cesta 

 

Viz přílohy. 

 

Bez připomínek. 

 

 

 

 

Návrh usnesení: 

ZO Skrbeň bere na vědomí zprávu kontrolní komise DSO Region Moravská cesta. 

 

Výsledek hlasování:  pro 9 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl schválen – Usnesení č. 14/23/2026 

 

 

 

Diskuse: 

Bc. Vaďura – již dříve prosazoval to, aby Linka bezpečí za příspěvky zvýšila osvětu a neví, 

jestli se to zlepšilo. Doporučil by nějakou formou osvětovou kampaň, o čem služba je, aby i 

menší děti pochopily, jak linka funguje. 

G. Spurná – po obci se zvýšil nepořádek kolem kontejnerů, lidé špatně třídí, v kontejnerech je 

často to, co tam nepatří, lidi nepřemýšlí, nebo je jim to jedno, kam co hodí. Mohlo by 

občanům pomoct o tomto větší povědomí, např. článkem v Inforu. 

Starosta – problémy s textilem jsme řešili na začátku zasedání. Co se týče dalších odpadů, 

lepili jsme na všechny kontejnery samolepky, kde je napsáno, co do popelnice patří.  

G. Spurná – další problém jsou baterie ze svíček, které jsou čím dál častěji používané na 

hrobech a vhazovány do kontejneru na odpad ze hřbitova. Je to nebezpečný odpad a 

doporučovala by na hřbitov umístit nádobu na tyto baterie. 

Starosta – hřbitovní odpad má svou kategorii, nejde o bioodpad. Souhlasí a malou nádobu by 

mohl nechat na hřbitov umístit.  

 

Starosta všem přítomným poděkoval za účast a ukončil zasedání v 19:15 hod. 
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Přílohy: 

 

- Žádosti o dar  

- RO 12/2025 

- Zpráva z kontrolní komise DSO 

- Dodatek ke zřizovací listině č. 2 

 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven       dne:  

 

Zapisovatel:  

Lenka Spurná 

 

 

 

Ověřovatelé:   

Ing. Jiří Janda        dne:   

 

 

 

Michal Doleček       dne:  

  

 

 

Starosta:   

Mgr. Lukáš Ruffer       dne:  

 

 

Místostarosta: 

Ing. Jiří Janda       dne: 

 

 


